

FE DE ERRATAS

BAEDE N° 25, Año 2016. Artículo de Marta Arranz Cárcamo.

Nota 12, debe decir: *Wb* I, 42,3.

Nota 15, debe decir: *Wb* I, 268,17.

Nota 34, debe decir: *Wb* II, 104,19.

Nota 46, debe decir: Imágenes tuyas se encuentran en TT 5, TT 51, TT 106, TT 214 o TT 336, entre otras.

Nota 50, debe decir: *Wb* II, 437, 13-18.